

新鹰小学跨年闯关引爆校园

口记者 耿剑

本报讯 滚铁环、袋鼠跳、快乐打 靶、带球射门、钻圈等20多个闯关游戏 依次排列在学校操场,全体教师变身 裁判员,学生们手拿闯关卡,挑选自己 感兴趣的项目逐一进行闯关打卡。12 月30日下午,新华区新鹰小学的操场 成了欢乐的海洋,每一个闯关游戏前 都排满了学生。他们挑战自我的同 时,用这种特殊的形式迎接元旦。

该校校长郭勇说,这种全校师生 共同参与的跨年闯关活动已经连续举 办了4年。活动非常受学生欢迎,有些 学生早早就开始做准备。"每一年的活 动项目都会进行调整,今年活动结合 国家'双减'政策,参与的项目主要以 竞技类为主,目的是鼓励学生多参与 户外运动,充分调动大家的运动热情, 让学生们在运动中体会拼搏的乐趣, 收获成功的喜悦。'



12月30日上午,新华区新鹰小学校园内挂满了各式各样的中国结,教 室里张贴了春联、年画和窗花。岁末将至,该校举办了"虎虎生威闹新春" 班级文化布置活动。孩子们写春联、剪窗花、画年画、制作中国结,装扮各 本报记者 禹舸 摄

民俗文化乐翻天

市育新幼儿园开展庆元旦系列主题活动

口记者 耿剑 文/图

本报讯 12月28日下午,市育新 幼儿园开展了庆元旦系列主题活动, 以剪窗花、糊灯笼等民俗文化为主题 的游园活动在校园拉开帷幕。

当天下午,孩子们在老师的带领 到民俗文化区,舞狮、舞龙、扭秧 歌、打太极、秀旗袍、写春联、送"福" 字……浓郁的传统文化氛围感染着 在场的每一个人。滚铁环、踩高跷、 投壶、抢椅子、套圈、丢沙包等民间传 统游戏,不仅让孩子们过了一把游戏 瘾,还让传统游戏焕发了生机。

校园里传统美食一条街的"生 意"更是火爆,做汤圆、包饺子,小朋 友们做得有模有样,包得漂亮精美。 冰糖葫芦小铺里摆了十多种美食,孩 子们挑花了眼。

活动现场还展示了老师和孩子



们一起剪的窗花、做的鞭炮、糊的灯 笼等。孩子们和老师们一起动手制 作的挂件将教室和走廊装饰一新。 幼儿园里到处洋溢着节日的气氛。

佢

名 师 点 评

点评人:湛河区开源路 小学五(1)班语文老师兼班 主任 王培

贴近生活 记录点滴

本期王老师挑选出来的3篇 作文选材贴近生活,写作手法也 值得大家学习。

12月24日B3版《我改掉了坏 习惯》一文,小记者孙菁菁开篇点 题全文眉目清楚,写了自己的坏 习惯是什么,然后详写努力改掉 坏习惯的经过,体会到战胜自己 的不易。特别是妈妈用长绳子系 在头发上帮她改掉坏习惯这个细 节,作者运用动作描写非常成功, 这个描写也为以后成功改掉坏习 惯做了很好的铺垫。

12月24日B7版《一次考试》 文,小记者朱思念通过很常见 的一次考试清晰地表达了自己的 感受。文章中,朱思念通过运用 歇后语以及按照事情发展顺序记 录了事件经过,体现了自己情感 的变化,从这件事情发生的始末 中,感受到老师的帮助和妈妈的 鼓励,这种能力是难能可贵的。 文章的结尾,作者用"宝剑锋从磨 砺出,梅花香自苦寒来",激励自 己要经得起困难的阻挠和考验。 作者不仅擅长描述发生在自己身 上的事,而且生动细致地记录了 自己成长的点滴,非常了不起

12月24日B7版《名字里的故 事》一文,小作者袁晨斐通过描写 自己的名字"晨"和"斐"两个字在 字典里的含义,以及家人寄托的 希望,条理清晰地表达出自己名 字的寓意,字里行间,自豪感、责 任感油然而生。作者的语言非常 生动形象,通过家人叫他时的不 同称呼,感受到了家人对他的爱。

(王红梅 整理)

下期预告:起点

今天是2021年的最后一 天,明天是2022年的第一 -元旦。平顶山日报社 教育中心全体工作人员祝小 记者们:元旦快乐!

小记者们,你们留意过 "元旦"这两个字吗? 元旦是 公历的1月1日,元是开始的 意思, 元旦即"初始之日'

对我们来说,元旦是一 个新的开始。下期,小记者 作文的主题就是"起点" 记者们写这个主题时,可以 先总结过去,再展望未来。

过去的一年,无论是成 绩还是过错都将成为过去 时。过去的一年,如果我们 取得了很多成绩,那么2022 年就继续努力,力争迈上新 的台阶;过去的一年,如果我 们留下了一些遗憾,那就总 结经验,与之挥手告别,重新 定下新的目标,向着梦想出

(王红梅)